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ПРЕДЛОГ ЗА ПРВИ РЕБАЛАНС ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2016. ГОДИНУ


	Финансијски план Дома здравља Пожаревац за 2016. годину сачињен је августа месеца текуће године по инструкцијама оснивача а са циљем да се благовремено конкурише код локалне самоуправе за буџетска средства. У том тренутку није било могуће сагледати највећи сегмент финансирања, а то су средства РФЗО. Из тог разлога, документ који је усвојен фокусиран је на предложене пројекте који би се финансирали од стране оснивача. Ни сопствени приходи нису били процењиви на реалној основи па је финансијски план урађен у грубом облику.
[bookmark: _GoBack]	Републички фонд за здравствено осигурање доставио је половином новембра своју методологију и прописану форму за састављање финансијског плана за 2016. годину, односно Процену прихода и примања и расхода и издатака здравствених установа за 2016. годину, са роком да се ове активности заврше до 16. новембра. Основ за процену је Правилник о изменама и допунама Правилника о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2015. годину („ Сл.гл.РС“ 91/2015), који је ступио на снагу 13.11.2015. године.
	Такође је извршена анализа финансијских показатеља за првих девет месеци текуће године са проценом њихових кретања до краја године, на основу које је извршен и ребаланс финансијског плана за 2015. годину. 
	На основу наведеног створили су се услови да се изврши први ребаланс финансијског плана за 2016. годину на аналитичком  нивоу. Ово из разлога што је потребно покренути поступке јавних набавки за добра и услуге који ће се уговарати већ почетком године. Из тих разлога ће се план јавних набавки сачинити на основу овако планираних величина расхода и издатака, како би се обезбедило неометано снабдевање потребним медицинским и осталим материјалом као и услугама за које закључени уговори истичу у првом кварталу 2016. године. То је био и кључни разлог за предлог првог ребаланса финансијског плана Дома здравља Пожаревац за 2016. годину.
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