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ПРЕДЛОГ ЗА ДРУГИ РЕБАЛАНС ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2016. ГОДИНУ

	Финансијски план Дома здравља Пожаревац за 2016. годину сачињен је августа месеца прошле године по инструкцијама оснивача а са циљем да се благовремено конкурише код локалне самоуправе за буџетска средства. У том тренутку није било могуће сагледати највећи сегмент финансирања, а то су средства РФЗО. Из тог разлога, документ који је усвојен фокусиран је на предложене пројекте који би се финансирали од стране оснивача. Ни сопствени приходи нису били процењиви на реалној основи па је финансијски план урађен у грубом облику.
	Републички фонд за здравствено осигурање доставио је половином новембра своју методологију и прописану форму за састављање финансијског плана за 2016. годину, односно Процену прихода и примања и расхода и издатака здравствених установа за 2016. годину, са роком да се ове активности заврше до 16. новембра. Основ за процену је Правилник о изменама и допунама Правилника о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2015. годину („ Сл.гл.РС“ 91/2015), који је ступио на снагу 13.11.2015. године. Овај документ представљао је основу за израду првог ребаланса финансијског плана Дома здравља за 2016. годину, који је имао за циљ стварање планске основе за покретање поступака јавних набавки који су се морали спровести крајем претходне и почетком нове године. Први ребаланс усвојен је на седници Управног одбора новембра 2015. године.
	Крајем децембра месеца донета су два значајна документа који представљају основ за израду предлога другог ребаланса финансијског плана Дома здравља Пожаревац за 2016. годину. То су Одлука о буџету града Пожаревца за 2016. годину и Правилник о уговарању са РФЗО за 2016. годину. 
	Одлуком о буџету града Пожаревца за 2016. годину, усвојеној на седници Скупштине града одржаној 24.12.2015. године одобрена су укупна средства Дому здравља Пожаревац у износу од 28,380.000,00 динара. 
	Републички фонд за здравствено осигурање је децембра прошле године донео Правилник о уговарању здравствене заштите  из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2016. годину („Сл.гл.РС“ 110/15) на основу кога је закључен Уговор о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2016. годину број 4941 од 30.12.2015. године.
	На основу наведеног створили су се услови да се изврши други ребаланс финансијског плана за 2016. годину на аналитичком  нивоу како је дато у табеларном прегледу који је саставни део овог материјала. 
                        У погледу сопствених прихода  задржан је планирани ниво прихода с тим што је корекција  извршена за износ неутрошених средстава из претходне године у висини од 2,100.000,00 динара. Обзиром да за 2016. годину нису закључени уговори о пружању специфичне здравствене заштите који обезбеђују више сопствених прихода, улагању у медицинску опрему није планирано овим ребалансом. Уколико се обезбеде послови из наведеног домена сачиниће се план набавке медицинске опреме и сходно томе извршиће се наредни ребаланс финансијског плана. 
                        Расходи су усклађени са наменама и изворима прихода а на основу показатеља пословања у 2015. Години.
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