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ПРЕДЛОГ ЗА ШЕСТИ   РЕБАЛАНС ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2016. ГОДИНУ



                        Потреба да се изврши Пети  ребаланс Финансијског плана Дома здравља Пожаревац за 2016. годину, проистекла је из  Решења о одобреним средствима у 2016. години  Градске управе  Града Пожаревца број 01-06-235/2016-4 од 10.12.2016. године која је достављена Дому здравља Пожаревац под бројем 5956 од 15.12.2016. године.  Наведеном одлуком одобрена су средства за Новчане казне и пенале по решењу судова нераспоређен вишак  у износу 598.000,00 динара . Са Републичким заводом за здравствено осигурање Дом здравља Пожаревац потписао је III Анекс о финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2016. годину бр 450-4743/15-3 од 01.12.2016. године, којим су умањене накнаде за плате радницима примарне здравствене заштите , а за раднике  по програму и закону о рационализацији , умањена су средства за енергенте , повећана су средства за намену лекова. 
                          Соптвени приходи Дома здравља за 2016. годину биће смањени. Сагледавањем  пословања до 15.12. 2016. године, и у смом контакту са коминтентима од којих имамо потраживања за пружене услуге обавештени смо да неће моћи до краја 2016. године да измире своје обавезе : - ЈП  ТЕ-КО Костолац, као и Оснивач ДЗ Пожаревац- Град Пожаревац , вредност смањења  прихода 7.740.000,00динара. Неуспеле лицитације продаје возила смањују планиране приходе у вредности 310.000,00 динара, продаја отпадних алуминијумских прозора није извршена , вредност умањења планираних прихода 150.000,00 динара. Приходи од пазара зубне службе су умањени за 500.000,00 динара. Приходи од осигурања имовине су повећани за 3.000,00 динара, као и приходи од закупа за 5000,00 динара.  Такође на основу сагледаних прихода ододмаралишта на Копаонику очекујемо за  270.000,00 динара смањење  прихода у односу на пети ребаланс.  
                          Овај ребаланс  посматра категорију прихода и расхода у три сегмента и то из средстава РФЗО а, из сопствених извора и из средстава оснивача. Истовремено је извршен и ребаланс осталих позиција прихода и расхода како би се ове категорије ускладиле са насталим изменама, урађен је у  форми рекапитулације за установу у целини.


    ПРИХОДИ                                    
	 
Укупно планирано повећање умањење прихода Дома здравља Пожаревац по овoм ребалансу износи 21.921.000,00 динара у односу на до сада важећи финансијски план.  Корекције су извршене  код прихода РФЗО а, сопствених прихода  и код прихода из Буџета града.

    РАСХОДИ
	Овим ребалансом планирани укупни расходи мањи  су за 21.921.000,00 динара, од  планираних претходним планом. Посматрано по сегментима, исто као и код прихода, сегмент који се финансира из средстава РФЗО а , сопствених прихода и прихода из Буџета града.
За сваку поједину врсту расхода на нивоу четвороцифрених конта из контног оквира за буџетске кориснике, дати су показатељи претходно и сада планираних вредности. Без улажења у детаљно образложење за сваку од позиција констатује се да су ребалансом обухваћене промене које ће да настану у посматраном периоду. Посебно се напомиње да план расхода обухвата укупне расходе установе укључујући и стоматологију.
[bookmark: _GoBack]            Расходи су усклађени са наменама и изворима прихода а на основу показатеља пословања до 15.12. 2016. годиние , у прилогу дат табеларни преглед прихода и расхода који је саставни део овог предлога.

                                                                    Предлог ребаланса обрадила :
                                Помоћник директора за финансијско- рачуноводствене и економске послове
                                                                               Смиљка Петровић дипл. ецц 





		


