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У Пожаревцу, 

ПРЕДЛОГ ЗА СЕДМИ   РЕБАЛАНС ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2016. ГОДИНУ


                                
                       После потписивања Коначног обрачуна са Републичким фондом  за  здравствено осигурање за 2016. годину проистекла је    потреба да се изврши СЕДМИ  ребаланс Финансијског плана Дома здравља Пожаревац за 2016. годину. Уговором о финансирању за 2016. годину нису била предвиђена средства за Јубиларне награде , Отпемнине, Погребне услуге, Боловања, лек Сандостатин јер су то примања која се исплаћују у току године и на име и презиме запослених и пацијената. Штете од Дунав осигурања наплаћена је у већем износу од планиране Шестим ребалансом. 
Остали сегменти прихода се нису мењали.
                       Према приходима за исте позиције Седмим ребалансом дајемо и расходе Јубиларне награде , Отпемнине, Погребне услуге, Боловања, лек Сандостатин јер су то примања која се исплаћују у току године и на име и презиме запослених и пацијената. 

                          Овај ребаланс  посматра категорију прихода и расхода у четри сегмента и то из средстава РФЗО а, из сопствених извора , из средстава оснивача  и средства исплаћених боловања. Истовремено је извршен и ребаланс осталих позиција прихода и расхода како би се ове категорије ускладиле са насталим изменама, урађен је у  форми рекапитулације за установу у целини.


    ПРИХОДИ                                    
	 
Укупно планирано повећање  прихода Дома здравља Пожаревац по овoм ребалансу износи 16.070.000,00 динара у односу на до сада важећи финансијски план.  Корекције су извршене  код прихода РФЗО а, средства боловања и сопствених прихода за пренета средства Дунав осигурања 


    РАСХОДИ
	Овим ребалансом планирани укупни расходи већи   су за 16.070.000,00 динара, од  планираних претходним планом. Посматрано по сегментима, исто као и код прихода, сегмент који се финансира из средстава РФЗО а , сопствених прихода и боловања.


За сваку поједину врсту расхода на нивоу четвороцифрених конта из контног оквира за буџетске кориснике, дати су показатељи претходно и сада планираних вредности. Без улажења у детаљно образложење за сваку од позиција констатује се да су ребалансом обухваћене промене које су  настале у посматраном периоду. Посебно се напомиње да план расхода обухвата укупне расходе установе укључујући и стоматологију.
            Расходи су усклађени са наменама и изворима прихода а на основу показатеља пословања до 31.12. 2016. годиние , у прилогу дат табеларни преглед прихода и расхода који је саставни део овог предлога.

                                                                    Предлог ребаланса обрадила :
                                Помоћник директора за финансијско- рачуноводствене и економске послове
                                                                               Смиљка Петровић дипл. ецц 





		


