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ПРЕДЛОГ ЗА ДРУГИ  РЕБАЛАНС ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2017. ГОДИНУ


[bookmark: _GoBack]          У току марта - априла месеца 2017. године Дом здравља Пожаревац је закључио Уговор о пружању услуга са ПД Прим доо Костолац у вредности 1.221.500,00 динара за обављање превентивних контролно периодичних прегледа запослених ,са ЈП „Електропривреда Србије“ огранак ТЕ-КО Костолац за Специјалистичке прегледе запослених жена  у огранку ( преглед абдомена, дојке, штитне жлезде, гинеколошки преглед ) у вредности 5.990.000,00 динара.  Закључењем уговора и обављањем наведених прегледа повећавају се сопствени приходи Дома здравља Пожаревац, који планирамо да ће износити 601.600.700,00 динара.
 У табеларном приказу  Приходи такође је разврстан приход по наведеним пруженим услугама.
  Према изворима финансирања планирани су расходи и издаци  по свакој намени и  позицији економске класификације у укупној наведеној вредности. Усаглашене су и циљне вредности за  програмске активности које се односе на текуће послове Дома здравља и обезбеђују услове за основно функционисање. У прилогу је дат табеларни приказ Расхода и Издатака.            


		Из свега наведеног  створили су се услови да се изврши други ребаланс финансијског плана за 2017. годину на аналитичком  нивоу. Потребно је покренути поступке јавних набавки за добра и услуге који ће се уговарати већ почетком године. Из тих разлога ће се план јавних набавки сачинити на основу овако планираних величина расхода и издатака, како би се обезбедило неометано снабдевање потребним медицинским и осталим материјалом као и услугама за које закључени уговори истичу у првих шест месеци  2017. године.
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