На основу члана 57. став 2. и члана 60. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15)
Дом здравља Пожаревац
12000 Пожаревац, ул. Јована Шербановића бр.12
О б ј а в љ у је : 
ПОЗИВ
ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ ЈНВВ 1/2020

Подаци о наручиоцу : 
Назив: Дом Здравља Пожаревац
Адреса : Јована шербановића 12. 12000 Пожаревац
e – mail : info@dzpozarevac.rs,   nabavna@dzpozarevac.rs 
Интернет страница : www.dzpozarevac.rs.
Матични број : 17816381
Шифра делатности: 8621
ПИБ : 107025226
Број рачина : 840-828661-61
Лице овлашћено за потписивање уговора директор др Снежана Стојковић
Врста наручиоца : Установа у државној својини 
Подаци о предмету набавке и поступку јавне набавке : 
Набавка се спроводи у отвореном потупку.
Предмет јавне набавке је гориво за возила за потребе  Дома здравља Пожаревац за 2020.годину. 
Предметна набавка је дефинисана Општим речником набавки на позицији : 09000000
Нафтни деривати, електрична енергија и други извори.
Критериjум за избор најповољније понуде: најниже понуђена цена
Набавка није организована по партијама.
Право учешћа у поступку имају сва правна и физичка лица која испуњавају услове за учешће у поступку јавне набавке у складу са чланом 75. и 76.Закона о јавним набавкама (,,Службени гласник РС“ 124/2012, 14/15 и 68/15 , ) уз доказ из члана 77. Закона о јавним набавкама.
Начин објављивања и преузимања конукурсне документације: Овај позив објављен за подношење понуда у отвореном поступку објављује се на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа, као и на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца. Сви заинтересовани понуђачи могу извршити преузимање конкурсне документације на Порталу јавних набавки и Интернет страници Дома здравља: www.dzpozarevac.rs. 
Начин подношења понуде и рок: понуђачи су у обавези да своје понуде доставе у року од 30 (тридесет) дана од дана објављивања јавног позива на Порталу јавних набавки до 10,00 часова последњег дана истека рока.  Понуде се достављају на адресу Дом здравља Пожаревац, 12000 Пожаревац, ул. Јована Шербановића бр.12, у затвореној коверти са назнаком: „не отварати-понуда за јавну набавку велике вредности бр. 1/2020- ГОРИВО ЗА ВОЗИЛА. На полеђини коверте обавезно навести назив и адресу понуђача, телефон и контакт особу. Понуђач може поднети само једну понуду. Понуда се може поднети самостално, као заједничка или са подизвођачем. 
[bookmark: _GoBack]        Понуде се припремају и подносе у складу са конкусном документацијом и позивом за подношење понуда. 
        Лице за контакт Јаворка Бранковић 064/869-3182 и одељење за јавне набавке: 012-532-103
        Јавно отварање понуда обавиће се по истеку рока за подношење понуда, у 10,30 часова у просторијама Одељења за јавне набвеке ДЗ Пожаревац. 
        За учествовање представника понуђача у поступку отварања понуда, потребно је од понуђача потписано и печатом оверено овлашћење. 
        Наручилац задржава право да у случају неприхватљивих понуда, не донесе одлуку о додели уговора о јавној набавци, као и право да у складу са Законом о јавним набавкама обустави поступак јавне набавке.
       Неблаговремене понуде неће се отварати и по окончању поступка биће враћене понуђачу уз повратницу са назнаком да је иста поднета неблаговремено. 
       Одлука о избору најповољније понуде биће донета у року од 10 дана од дана отварања понуда.
      Сви остали детаљи везани за ову јавну набавку дефинисани су у конкурсној документацији.

